□ 这种行为要严查

为追求"口感" 酒商不择手段

安徽两款米酒检出甜蜜素

星哥导读:口绵,口感甜……你是不是经常听到类似这样的酒类产品宣传?事实真的如此吗?小心是"奸商"添加的甜蜜素作祟。市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽省食药监局获悉,我省查出部分厂家在酒里添加了甜蜜素。 ■ 石跃新 记者 王玮伟

具体事件:

从公布的不合格名单里看到,本次安徽省食药监局 共抽检了6类食品506批次样品。其中,茶叶及相关制品、蛋制品、食用农产品3类食品全部合格;饮料、酒类和食用油、油脂及其制品3类食品各有2批次不合格。其中2批次不合格酒类样品为,马鞍山乐购玛特商贸有限公司经销的当涂县祝氏米酒加工厂生产的护河农家米酒珍藏酒以及护河桃花米酒珍藏酒,均从中检出了甜蜜素。

安徽省食药监局食品生产监管处仲炎处长介绍,甜蜜素是一种食品添加剂,但不允许在酒里面添加。很多人觉得酒有点儿"绵甜",其实是一些企业为了达到这个效果,违规添加了甜蜜素。

另外,此次抽检的2批次不合格饮料分别是,淮南市然然纯净水有限公司生产的饮用纯净水、固镇县水映象水业有限公司生产的水映象饮用纯净水,均检出铜绿假单胞菌不合格。据分析,铜绿假单胞菌不合格的原因主要有两个,一个是水源地发生了污染,还有一个就是加工过程中水受到了污染。

与此同时,本次抽检不合格的食用油、油脂及其制品,是凤台县丰华商贸有限公司经销的凤台县三弟兄麻油有限公司生产的2批次石磨麻油。生产日期分别是2016/5/2和2016/7/12。不合格原因均是苯并[a] 芘均超标。

处理结果:

目前,对上述不合格产品,安徽省食药监局已要求生产经营企业所在地食药监管部门,责令生产经营企业及时采取下架、召回等措施。同时,对不合格产品的生产经营者进一步调查处理,查明不合格产品的批次、数量和成因,制定整改措施。

安徽省食药监局提醒广大消费者,购买食品时要通过正规可靠渠道并保存相应的购物凭证,要看清外包装上的相关标识,如生产日期、保质期、生产者名称和地址、成分或配料表等信息;查看真空包装是否漏气涨袋、有没有变质;不要购买上述不合格的产品。凡在市场上发现上述不合格产品,请及时与生产企业或经销商联系,也可拨打"12331"投诉举报。

星哥点评: 都说"无奸不商",但星哥愿意相信我们身边大部分的商人还是诚信的。说到底,现在相关的职能部门也不是吃干饭的啊! 奉劝某些人,别轻易挑战权威,否则害人害己。

包河区包河大道159号湖畔景苑商用101室房产转让(降价)公告

一、转让标的基本情况

1、转让方:安徽省食品药品监督管理局

2、转让标的:包河区包河大道 159 号湖畔景苑商用 101 室房产,证载建筑面积为 3989.11 ㎡。标的位于合肥市包河大道与乌鲁木齐路交口东南侧,紧邻包河大道高架桥,交通便利,市政基础设施和配套设施较为完善。

二、公告期限 自公告之日起20个工作日 三、挂牌价格 人民币7309.4463万元

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站

www.aaee.com.cn

五、联系方式

联系人:武女士 特此公告。

联系电话:0551-62871609

安徽省产权交易中心 2016年10月28日 □ 这些人要严惩

六安捣毁9个 专职"串通投标"团伙

抓获主要犯罪嫌疑人49名,涉案3亿多元



星哥导读:日前,9个盘踞在六安市专职从事"串通投标"的特大犯罪团伙被捣毁,抓获主要犯罪嫌疑人49名,侦破案件13起,涉案金额3亿多元,追缴非法所得600多万元。

具体事件:

工程多,滋生专职"标贩子"

27日上午,市场星报、安徽财经网记者从六安市公安机关"打击串通投标犯罪新闻通气会"上获悉,近年来,该市各项关系市政民生的项目纷纷上马,一些不法分子利用招投标环节的漏洞,大肆组织串通投标犯罪活动,并形成一条完整的黑色利益链条:市场上有专门出借资质为他人投标的皮包公司,有专门代打投标保证金的人员,有专门为投标制作标书的人员,有专门出场为他人投标的项目经理,还有专门为人找资质、组织围标的"标贩子",这些公司和人员均以牟取高额投标费用为目的。这样中得的工程,高额的投标费用都会被转嫁到工程成本里,造成工程施工粗制滥造,严重影响工程质量,甚至造成烂摊子。

9个特大犯罪团伙被摧毁

通气会上介绍,自2013年以来,该市公安机关经 侦部门共破获串通投标类经济犯罪案件38起,特别是 今年以来,该市公安机关从群众举报入手,先后成立了"2·26""7·26""8·9"等专案组,历经9个多月艰苦 细致的侦查,一举摧毁9个盘踞在六安市进行串通投 标的特大犯罪团伙。

据介绍,该局成功破获了"淠河治理2批4标"串通投标案、"张母桥河综合治理标"串通投标案、"金安区施桥镇环境连片整治工程"串通投标案等一批涉及政府重点工程和民生工程的重特大案件,抓获主要犯罪嫌疑人49名,侦破案件13起,涉案金额3亿多元,追缴非法所得600多万元。

聚餐庆贺时被群众举报

据了解,六安市公安局在办理"2·26"专案中发现,犯罪嫌疑人为了达到中标的目的,一般会以支付"费用"的方式拉拢多家有资质的公司相互串通、联合投标,甚至安排多家公司"拉报价""布点",各司其职,影响投标结果。

比如在近期,有知情群众向六安市公安局举报称:有几家公司只要是环保工程开标,就会一同参加投标,疑似经常在一起串通投标。2016年7月开标的一个环保工程,这几家公司又参加了投标,并且由其中一家公司中得该标。当天中午,邀请这几家公司来围标的汪某很高兴,安排这几家公司人员在一家饭店摆下庆功宴,表达喜悦感谢之情。

经过该局调查发现,汪某为了达到中标该工程之目的,经事前预谋,在此次工程投标过程中,共组织了上述六七家公司参与串通投标犯罪活动,并中标了该工程,其行为涉嫌串通投标罪。

星哥点评:法网恢恢,疏而不漏。3亿多元,是不 是得一卡车装啊?星哥想想眼睛都发直。钱真是好 东西,可如果来源不正,取之无道,瞧,最终还是将自 已送进班房了吧! □记者 李世宏

□ 这个事要小心

驴友徒步山路不慎摔成骨折 民警联合救援队涉险护送下山

星哥导读: 绩溪县瀛洲镇境内龙须山景区一名驴友在徒步山路时发生意外,右腿摔成了骨折,绩溪县公安局瀛洲派出所民警接警后,立即与当地政府、消防组成救援小队,历经艰难成功救助了受伤的驴友。

时间: 10月25日下午 **地点:** 绩溪县 **事件经过:**

当日下午,绩溪县公安局瀛洲派出所接到110指挥中心指令,报警人称:一女驴友在龙须山中徒步时,意外受伤致腿部骨折,请求救助。接警后该所民警立即与报警人进行联系,锁定了驴友受伤地点,救援小队立即携带救援担架、绳索等器材赶赴驴友受伤地点。

由于山路崎岖,救援人员不敢耽搁,历经两个小时的徒步,救援人员成功在一处山坞里找到了受伤的女驴友沈某,此时沈某因为右腿骨折,已经非常虚弱。救援队员现场取来夹板为沈某骨折右腿位置进行绑缚固定,慢慢将其移上担架,并用布条将其身体与担架进行绑缚固定。随后采用四人一组手抬、肩

扛,一步步地走向出山的道路。

龙须山海拔一千多米,道路崎岖,好多路段都是两面悬崖,只容一人通过的陡峭窄路,有些位置甚至狭窄到只容一只脚站立,一不小心就可能摔下悬崖。面对着受伤急需救治的驴友,大家没有丝毫惧怕,民警一面抬着担架,一面提醒其他救援人员小心行走,大家相互鼓舞,一句"坚持",一声"小心"不时响彻山林。

下午17时许,救援队员抬着担架顺利走到龙须山脚下,将受伤驴友抬上了等候的救护车。此时民警与其他救援人员都累得满身是汗,瘫坐在地,一路下来他们已经用尽了身上最后的力气。民警经向随行其他驴友了解,他们是来自黄山市,当天一起过来爬山,没想到同行的沈某在山路徒步时不小心摔伤了腿。